

2020年11月6日

各 位

株式会社 EP メディエイト 代表取締役 丹治 公典

組織再編に関するお知らせ

当社は、2021年1月1日を効力発生日(予定)として、株式会社 TTC、TRSS 株式会社を合併するとともに、イーピーエス株式会社が行っている「医薬品等分析事業」を吸収分割の方法により承継する運びとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本再編の目的

当社は、2020年4月にイーピーエス株式会社から「医療機器開発支援事業」を承継し、これまで国内最大級を誇るリソースとサービスラインナップを展開してまいりました。

この度の組織再編は、主軸である「医療機器開発支援事業」に加えて、今後アウトソーシングが増加傾向にある、「体外診断薬事業」「健康食品関連事業」を統合することで、これまで培ってきたノウハウやリソースの共有によるシナジー効果を発揮させ、周辺事業、新事業の積極的な拡大を図ります。また、「医薬品等分析事業」においては、これまで各社が担ってきた事業との親和性が高く、単体ではクライアントのニーズに応えることが難しかった、より収益性の高い業務への受託体制構築を目指します。

2. 本再編の概要

(1) 合併の概要

① 合併の方式

株式会社 EP メディエイトを存続会社とし、株式会社 TTC 及び TRSS 株式会社を消滅会社とする吸収合併です。

- ② 効力発生日2021年1月1日(予定)
- ③ 合併当事会社の概要(2020年11月6日時点)

項目	存続会社	消滅会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社 EP メディエイト	株式会社 TTC	TRSS 株式会社
(2) 所在地	東京都新宿区津久戸町1番8号	東京都渋谷区恵比寿西 1-20-2	埼玉県さいたま市北区日進町
			2-1496



(3)代表者	代表取締役 丹治 公典	代表取締役 山本 哲郎	代表取締役 阿部 修
(4) 事業内容	CRO 事業 [※]	ヒトを対象とした食品の機能	体外診断薬の開発・薬事申請の
		性評価と安全性評価に関わる	支援、コンサルティング業務
		受託・提案・研究業務	
(5) 株主	EPS ホールディングス株式会社	EPS ホールディングス株式会社	株式会社 EP メディエイト
	東京都新宿区津久戸町1番8号	東京都新宿区津久戸町1番8号	東京都新宿区津久戸町1番8号
(6)資本金	5,000 万円	4,650万円	100 万円
(7) 設立年月	2018年10月	2001年2月	2009年1月

(2) 分割の概要

① 分割の方式

イーピーエス株式会社を分割会社とし、株式会社 EP メディエイトを承継会社とする吸収分割です。

② 承継会社が承継する権利義務

イーピーエス株式会社の事業のうち「医薬品等分析事業」に係る権利義務を承継いたします。 なお、債務の承継については、重畳的(併存的)債務引受けの方法によります。

③ 効力発生日

2021年1月1日 (予定)

④ 分割当事会社の概要 (2020年11月6日時点)

	71111 F 7111 P 711 P 71 P 71 P 71 P 71 P				
項目	分割会社	承継会社			
(1) 名称	イーピーエス株式会社	株式会社 EP メディエイト			
(2)所在地	東京都新宿区下宮比町2番23号	東京都新宿区津久戸町1番8号			
(3)代表者	代表取締役 佐々 明	代表取締役 丹治 公典			
(4)事業内容	CRO 事業 [※]	CRO 事業 [※]			
(5) 株主	EPS ホールディングス株式会社	EPS ホールディングス株式会社			
	東京都新宿区津久戸町1番8号	東京都新宿区津久戸町1番8号			
(6)資本金	10,000 万円	5,000 万円			
(7) 設立年月	2014年7月	2018年10月			

※ CRO 事業: (CRO Contract Research Organization 開発業務受託機関) 医薬品、医療機器等の開発において製薬企業、医療機器開発企業等にかかわる業務の一部を受託又は代行する個人 または組織・団体。主な事業内容として、治験のモニタリング・監査、データマネジメント・統計解析等がある。

3. 本件に関するお問合せ先

株式会社 EP メディエイト 問い合わせ窓口

E-mail: info-mediate@eps.co.jp